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La thrombose est la coagulation de sang (cocher la ou les réponse(s) fausse(s))

a- Dans les cavités vasculaires

b- Aprésla mort

¢- Dans les séreuses

d- Durant la vie

Cocher la ou les facteurs incriminés dans la formation d’un thrombus :
a- L'hypercholestérolémie

b- Une plaque d’athérome

¢- Une hyperglycémie

d- Une phlébite

Le thrombus peut évoluer vers : (cocher la ou les réponses juste(s))
a- I'embolie graisseuse

b- le ramollissement

¢- 'embolie cruorique

d- [I'oblitération de la paroi vasculaire

Quels sont les constituants histologiques d’une fibrose :
a- lecollagéne

b- les myofibroblastes

c- les chondroblastes

d- les fibroblastes

{’amylose {cocher la ou les réponses fausses)

a- est une substance protéique pure

b- aune configuration B plissée

c- estun dépdt intra et extracellulaire

d- est mise en évidence par le rouge Congo
"embolie est :

a- laprésence d’un caillot dans le sang

b- la présence d’'un corps non dissous dans le sang
¢- la présence d’un corps dissous dans le sang

d- la présence d’'un corps non dissous dans le sang et son arrét brutal
une embolie paradoxale est le résultat :

a- d’unrenversement du flux sanguin

b- D’un effort de toux

¢- D'une malformation cardiague

d- D’une fistule artério-veineuse

La maladie de Von Gierke présente :

a- Un déficit en glucose a phosphate

b- Un déficit en amylo.1-6glycosidase

¢- Une atteinte rénale

d- Une atteinte hépatique

La mucoviscidose est :

a- Une affection avec viscosité exagérée

b- Une affection héréditaire dominante

¢c- Une affection avec sueurs riches en magnésium
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a- La mauvaise limitation

b- La compression du tissu environnant
¢c- lasurvenue de métastases

d- Laconsistance ferme

‘'d- Une affection avec une distension des canaux excréteurs des glandes du tube digestif
Parmi ces caractéristiques, laquelle confirme la malignité d’une tumeur :



11- Toutes ces tumeurs sont bénignes sauf une :
a- Mélanome
b- Fibrome
c- Lipome
d- Adénome
12- Le leiomyosarcome :
a- Est une tumeur maligne
b- D’origine épithéliale
¢- Constitué de muscle strié
d- Peut récidiver
Cochez la ou les réponses justes
13- La maladie de Gaucher est due a un déficit en enzyme :
3- Glucocérébrosidase.
b- Sphingomyélinase.
c- Sulfatase.
d- Gangliosidase.
14- la stéatose hépatique est une accumulation : (Cochez la ou les réponses justes)
a- De triglycéride dans des vacuoles extra-cytoplasmiques hépatiques.
b- De cholestérol dans des vacuoles intra-cytoplasmiques hépatiques.
¢c- De triglycéride dans des vacuoles intra-cytoplasmiques hépatiques.
d- De cholestérol dans des vacuoles extra-cytoplasmiques hépatiques.
15- la mise en évidence des surcharges lipidiques au niveau des cellules humaines se fait sur :
a- Un tissu fixé au formol, avec une technique standards et une coloration de HES.
b- Un tissu frais, coupe en congélation.
‘¢~ Une coloration huile rouge.
~d- Un tissu fixé au formol, avec une coloration spéciale « huile rouge ».
16- linfarctus est :
a- Une nécrose ischémique suite a une oblitération veineuse.
b- Une nécrose ischémique suite a une oblitération artérielle.
¢c- Une nécrose hémorragique suite a une oblitération veineuse.
d- Une oblitération vasculaire sans foyer de nécrose.
17- linfarctus rouge :
a- Estdl a une oblitération veineuse.
b-  Est fréquent au niveau coeur.
¢- Est un foyer de nécrose ischémique.
d- N’existe pas au niveau de l'intestin gréle.
18- le foyer tissulaire d’une zone d’infarctus est :
a- unezoneronde.
b- Une zone pyramidale a base centrale.
¢c- Une zone pyramidale a base capsulaire.
d- Une zone cubique.
19- I'athérosclérose est une lésion :
a- Delintima.
b- Dela média.
c- Deladventice.
d- De toute la paroi.
20- [l'athérosclérose est une pathologie :
a- Des veines.
b- Des arteres.
¢- Des capillaires.
d- Toutes les structures vasculaires.
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